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Необходимые материалы: 
 

 
 

1. Пряжа:  
       Lana Gatto Maxi Soft, состав 100% меринос, в 50g/90m, либо аналог, например: 

-  Profil Merino Extra 90, 
-  Infinity Design Merino Fine,  
-  Drops Merino Extra Fine,  
-  Drops big merino.  
Либо другая пряжа, со схожими параметрами и соответствующая заданной 

плотности вязания.   
2. Дополнительная нить контрастного цвета ~ 1 м или булавка для открытых петель. 
3. Спицы для вязания шапки № 4 и 3 на леске 40 см, чулочные спицы № 4 или вторые 

спицы на леске № 4, для удобного формирования макушки. 
Спицы для вязания митенок № 3,5 и № 2,5 чулочные или 2 пары на леске № 3,5. 

4. Маркеры для вязания.  
5. Сантиметровая лента.  
6. Крючок № 2,5 или № 3 
7. Ножницы.  
8. Игла с большим ушком. 
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Размеры шапки и расход: 
 

 
 

  Размеры  

 
1 размер 

 
2 размер 

 

 
3 размер 

 
4 размер 

 

Обхват 
головы 

 
  50 - 53 см 

 
   53 - 56 см  

 
   56 - 59 см 

 
  59 - 62 см 

 
 

Глубина 
 

 
  34 - 36 см 

 
   36 - 38 см  

 
   36 - 38 см 

 
  38 - 40 см 

 
 

Расход 
 

 
2 мотка 

 
2 мотка 

 
2 - 3 мотка 

 
3 мотка 

 
Для определения нужного размера, необходимо измерить:   

   
Обхват головы:   

  

    
 
Глубину:   

   

    
   

Значение глубины необходимо будет учитывать для определения высоты шапки.  
 
 
 
Важно! В таблицы указаны средние размеры высоты шапки. Так как значение глубины 
у всех разное, вы можете регулировать высоту шапки по желанию в большую или 
меньшую сторону, связав большее или меньшее количество рядов, до момента 
формирования макушки.   
 
Если ваше значение ОГ пограничное, например 56 см, для более свободной посадки, 
выбирайте больший размер, а для средней меньший. 
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Параметры готового изделия: 
 

   
    1 размер 

 
    2 размер 

 

 
   3 размер 

 
4 размер 

 

Ширина 
шапки 

 
19 - 21 см 

 
20 - 21 см 

 
   21 - 22 см 

 
22 - 23 см 

 

Высота 
шапки 

 
20 - 21 см 

 
21 – 22 см 

 
23 – 24 см 

 
24 – 25 см 

 
 
Размеры митенок и расход: 
 

 
 

  Размеры  

 
1 размер 

 
2 размер 

 

 
3 размер 

 
 

Обхват 
ладони 

 
15 – 16 см 

 
17 – 18 см 

 
19 – 20 см 

 
 

Расход 
 

 
2 мотка 

 
2 мотка 

 
2 мотка 

 
Параметры готового изделия: 
 

   
    1 размер 

 
    2 размер 

 

 
3 размер 

 
 

Ширина 
митенки 

 
~ 7,5 см 

 
~ 8 см 

 
~ 8,5 см 

 

Длина 
митенки 

 
~ 17 см 

 
~ 18 см 

 
~ 19 см 

 
В таблице указана средняя длина митенок, её можно регулировать в ходе вязания. 

 
Условные обозначения: 
 

лиц.п. – лицевая петля  
изн.п. – изнаночная петля 
убавка –  две петли провязываем вместе  
платочная вязка – 1 ряд все петли лицевые, 2 ряд все петли изнаночные, при круговом 
вязании 
М – маркер  
ВТО - влажно-тепловая обработка. Для ее проведения, необходимо замочить готовое 
изделие в тёплой воде со средством для стирки, дать немного полежать, далее 
помять изделие, после чего прополоскать несколько раз и аккуратно отжав, не 



 
 
 

5 

перекручивая, ровно разложить на полотенце, придав нужную форму. Во время сушки 
необходимо периодически переворачивать изделие.    
 
 
Образец: 
 

Перед началом вязания, необходимо связать образец, для расчета своей 
плотности. 

 

 
 

    Для вязания образца, на спицы № 4 набираем 28 петель и вяжем узором лицевая 
гладь: все нечётные ряды лицевыми петлями, а чётные ряды изнаночными петлями. 
Вяжем вверх 10 см, закрываем петли и проводим вто видео.  
 

Для более точного определения плотности, можно ещё связать образец основным 
узором резинка 1*1 (1 лиц.п., 1 изн.п.). Для этого, на спицы № 4, набираем 33 п. и 
вяжем вверх 10 см, закрываем петли и проводим вто видео. 

 
После того, как образец высох, измеряем количество петель и рядов в квадрате 10 

на 10 см. 
Моя плотность вязания лицевой гладью составляет 23 петли на 33 ряда, а 

узором резинка 1*1 составляет 28 - 29 петель на 36 рядов. 
 
 
Для попадания в размерную сетку необходимо соблюдать заданную плотность.  
Если же на указанных спицах вы не попали в заданную плотность, то при большем 

количестве петель в 10 см, возьмите спицы большего размера, а при меньшем 
количество петель в 10 см, возьмите спицы меньшего размера. Меняйте размер спиц 
на 0,25 - 0,5 мм в большую или меньшую сторону, пока не попадёте в заданную 
плотность.  

Если вы попали в заданную плотность по ширине, но не попали по высоте, тогда 
при вязании ориентируйтесь на указанное количество сантиметров, которое 
необходимо провязать, а не на количество рядов. 
 

 

 

 

https://youtube.com/shorts/NvmQuBvmPIM?feature=share
https://youtube.com/shorts/MyEcy2pkT3Y?feature=share
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ШАПКА 
НАЧАЛО ВЯЗАНИЯ  

 
Размер 1 (ОГ 50 - 52 см) 
 

Резинка: 
 

На круговые спицы № 3 (либо на размер меньше тех, на которых вы попали в 
заданную плотность), набираем 112 петель итальянским способом (имитация 
фабричного края) + 1 дополнительную петлю набираем обычным способом, для 
закрепления края и соединения вязания в круг видео.  

Разворачиваем вязание, первую петлю снимаем не провязывая, далее вяжем по 
узору: 1 изн.п., 1 лиц.п. и т.д. до конца ряда, кроме последней петли.  

Далее соединяем вязание в круг (предварительно убедившись, что петли не 
перевернулись), провязываем последнюю петлю с правой спицы и первую петлю с 
левой спицы вместе лицевой петлёй видео.  

Далее меняем спицы на № 4 (либо на те, на которых вы попали в заданную 
плотность) и вяжем узором резинка 1*1 (1 лиц.п., 1 изн.п.) вверх 22 ряда, что 
составляет ~ 6 – 6,5 см видео. 

 

 
 
Полоса платочной вязки: 
 

Далее переходим на спицы № 3, если вяжите достаточно туго или 2,5, если вяжите 
слабо (либо на размер/полтора меньше тех, на которых вы попали в заданную 
плотность) и приступаем к вязанию узора платочная вязка:  

1 ряд   все петли лицевыми видео 
2 ряд  111 изн.п., последнюю петлю снимаем не провязывая, далее поднимаем 

накид, подхватывая нить между снятой петлёй и следующей петлёй, возвращаем 
непровязанную петлю обратно на левую спицу и провязываем вместе и петлю и накид 
изнаночной петлёй (это делается для того, чтобы не было видно перехода от 
изнаночного ряда к лицевому) видео 

Продолжаем вязать, повторяя 1 и 2 ряды, ещё 10 рядов, всего 12 рядов платочной 
вязки. 

Обратите внимание на то, что, если вы провязываете петли таким же 
способом, как и я, то в последующих рядах, лицевые провязываются уже за заднюю 
стенку.  

https://youtube.com/shorts/SYAHxU-8rYM?feature=share
https://youtube.com/shorts/Rv5ShHjrrp4?feature=share
https://youtube.com/shorts/QQHZjoOvbx8?feature=share
https://youtube.com/shorts/AUGHUGMpRqE?feature=share
https://youtube.com/shorts/joD1BFzIZaw?feature=share
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13 ряд переходим на спицы на № 4 (либо на те, на которых вы попали в заданную 
плотность) и провязываем весь ряд лицевыми петлями. 

 

 
 
Основная часть: 
 

Далее переходим к вязанию основного узора - резинка 1*1 и вяжем вверх по кругу 
ещё 22 ряда, что составляет ~ 6 - 6,5 см. 

 
На данном этапе, можно примерить шапку, чтобы понять хватает ли вам 

глубины, учитывая, что макушка добавит ещё ~ 6,5 - 7 см. Если нет, то провяжите 
дополнительно несколько рядов. 

 
Формирование макушки: 
 

Убавления будем выполнять путём провязывания двух петель вместе изнаночной 
петлёй, вдоль линий убавок. Всего 4 линии, каждая состоит из 3 петель (1 лиц.п., 1 
изн.п., 1 лиц.п.). Убавки будем делать через ряд перед и сразу после линий убавок. 
Для удобства их можно отметить маркерами. 

 
1 ряд   12 п. по узору, убавка, 3 п. по узору, убавка, 21 п. по узору, убавка, 3 п. по 

узору, убавка, 21 п. по узору, убавка, 3 п. по узору, убавка, 21 п. по узору, убавка, 3 п. 
по узору, убавка, 9 п. по узору видео 

2 ряд   все петли по узору видео 
3 ряд   11 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 19 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

19 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 19 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 8 п. по 
уз. видео 

4 ряд   все петли по узору 
5 ряд   10 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 17 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

17 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 17 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 7 п. по 
уз.  

6 ряд   все петли по узору 
7 ряд   9 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 15 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

15 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 15 п. по уз:, убавка, 3 п. по уз., убавка, 6 п. по 
уз.  

8 ряд   все петли по узору 

https://youtube.com/shorts/Nm-jmT-GniQ?feature=share
https://youtube.com/shorts/r9nW2OE0O5Y?feature=share
https://youtube.com/shorts/wgF3cq9MZ80?feature=share
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9 ряд   8 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 13 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 
13 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 13 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 5 п. по 
уз.  

10 ряд   все петли по узору 
 

На данном этапе, для более комфортного вязания, воспользуйтесь чулочными 
спицами, либо второй парой спиц на леске. 

 
 

11 ряд  7 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 11 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 
11 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 11 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 4 п. по 
уз.  

12 ряд   все петли по узору 
13 ряд   6 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 9 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

9 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 9 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз.  
14 ряд   все петли по узору 
15 ряд   5 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 7 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

7 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 7 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 2 п. по уз.  
16 ряд   все петли по узору 
17 ряд   4 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 5 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

5 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 5 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 1 п. по уз.  
18 ряд   все петли по узору 
19 ряд   3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка  
20 ряд   все петли по узору 
На спицах 32 п.  
21 ряд   провязываем по 2 п. вместе лицевыми весь ряд  
22 ряд   провязываем по 2 п. вместе лицевыми весь ряд  
видео 
На спицах 8 п. 
 
Отрезаем рабочую нить, оставив кончик ~ 10 - 15 см и с помощью иглы с большим 

ушком, протягиваем его через петли и уводим на изнаночную сторону видео. 
Фиксируем кончик нити с изнаночной стороны видео. 

Также фиксируем кончик нити на резинке в месте соединения вязания в круг, 
уводя его за стенки лицевых петель с изнаночной стороны видео. 

https://youtube.com/shorts/ZsSba-zD9v8?feature=share
https://youtube.com/shorts/0jJWpJrbYbw?feature=share
https://youtube.com/shorts/seN4HzkzS9Q?feature=share
https://youtube.com/shorts/8qf6DbLBtc8?feature=share
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Не забывайте про важный этап - это стирка изделия и правильная его сушка 
видео. 

Шапочка готова!  
 

 
 
 
 Размер 2 (ОГ 53 - 55 см) 

 
Резинка: 
 

На круговые спицы № 3 (либо на размер меньше тех, на которых вы попали в 
заданную плотность), набираем 120 петель итальянским способом (имитация 
фабричного края) + 1 дополнительную петлю набираем обычным способом, для 
закрепления края и соединения вязания в круг видео.  

Разворачиваем вязание, первую петлю снимаем не провязывая, далее вяжем по 
узору: 1 изн.п., 1 лиц.п. и т.д. до конца ряда, кроме последней петли.  

Далее соединяем вязание в круг (предварительно убедившись, что петли не 
перевернулись), провязываем последнюю петлю с правой спицы и первую петлю с 
левой спицы вместе лицевой петлёй видео.  

Далее меняем спицы на № 4 (либо на те, на которых вы попали в заданную 
плотность) и вяжем узором резинка 1*1 (1 лиц.п., 1 изн.п.) вверх 24 ряда, что 
составляет ~ 6,5 - 7 см. видео. 

 

 
 
Полоса платочной вязки: 
 

Далее переходим на спицы № 3, если вяжите достаточно туго или 2,5, если вяжите 
слабо (либо на размер/полтора меньше тех, на которых вы попали в заданную 
плотность) и приступаем к вязанию узора платочная вязка:  

1 ряд   все петли лицевыми видео 
2 ряд  119 изн.п., последнюю петлю снимаем не провязывая, далее поднимаем 

накид, подхватывая нить между снятой петлёй и следующей петлёй, возвращаем 
непровязанную петлю обратно на левую спицу и провязываем вместе и петлю и накид 
изнаночной петлёй (это делается для того, чтобы не было видно перехода от 
изнаночного ряда к лицевому) видео 

https://youtube.com/shorts/jGLiNxpvNaw?feature=share
https://youtube.com/shorts/SYAHxU-8rYM?feature=share
https://youtube.com/shorts/Rv5ShHjrrp4?feature=share
https://youtube.com/shorts/QQHZjoOvbx8?feature=share
https://youtube.com/shorts/AUGHUGMpRqE?feature=share
https://youtube.com/shorts/joD1BFzIZaw?feature=share
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Продолжаем вязать, повторяя 1 и 2 ряды, ещё 10 рядов, всего 12 рядов платочной 
вязки. 

Обратите внимание на то, что, если вы провязываете петли таким же 
способом, как и я, то в последующих рядах, лицевые провязываются уже за заднюю 
стенку.  

13 ряд переходим на спицы на № 4 (либо на те, на которых вы попали в заданную 
плотность) и провязываем весь ряд лицевыми петлями. 

 

 
 
Основная часть: 
 

Далее переходим к вязанию основного узора - резинка 1*1 и вяжем вверх по кругу 
ещё 24 ряда, что составляет ~ 6,5 - 7 см. 

 
На данном этапе, можно примерить шапку, чтобы понять хватает ли вам 

глубины, учитывая, что макушка добавит ещё ~ 7 - 7,5 см. Если нет, то провяжите 
дополнительно несколько рядов. 

 
Формирование макушки: 
 

Убавления будем выполнять путём провязывания двух петель вместе изнаночной 
петлёй, вдоль линий убавок. Всего 4 линии, каждая состоит из 3 петель (1 лиц.п., 1 
изн.п., 1 лиц.п.). Убавки будем делать через ряд перед и сразу после линий убавок. 
Для удобства их можно отметить маркерами. 

 
1 ряд   12 п. по узору, убавка, 3 п. по узору, убавка, 23 п. по узору, убавка, 3 п. по 

узору, убавка, 23 п. по узору, убавка, 3 п. по узору, убавка, 23 п. по узору, убавка, 3 п. 
по узору, убавка, 11 п. по узору видео 

2 ряд   все петли по узору видео 
3 ряд   11 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 21 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

21 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 21 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 10 п. по 
уз. видео 

4 ряд   все петли по узору 
5 ряд   10 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 19 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

19 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 19 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 9 п. по 
уз.  

https://youtube.com/shorts/Nm-jmT-GniQ?feature=share
https://youtube.com/shorts/r9nW2OE0O5Y?feature=share
https://youtube.com/shorts/wgF3cq9MZ80?feature=share
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6 ряд   все петли по узору 
7 ряд   9 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 17 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

17 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 17 п. по уз:, убавка, 3 п. по уз., убавка, 8 п. по 
уз.  

8 ряд   все петли по узору 
9 ряд   8 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 15 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

15 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 15 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 7 п. по 
уз.  

10 ряд   все петли по узору 
11 ряд   7 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 13 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

13 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 13 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 6 п. по 
уз.  

12 ряд   все петли по узору 
 

На данном этапе, для более комфортного вязания, воспользуйтесь чулочными 
спицами, либо второй парой спиц на леске. 

 
13 ряд   6 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 11 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

11 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 11 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 5 п. по 
уз.  

14 ряд   все петли по узору 
15 ряд   5 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 9 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

9 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 9 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 4 п. по уз.  
16 ряд   все петли по узору 
17 ряд   4 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 7 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

7 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 7 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз.  
18 ряд   все петли по узору 
19 ряд   3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 5 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

5 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 5 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 2 п. по уз.  
20 ряд   все петли по узору 
21 ряд   2 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 1 п. по уз.  
22 ряд   все петли по узору 
На спицах 32 п.  
23 ряд   провязываем по 2 п. вместе лицевыми весь ряд  
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24 ряд   провязываем по 2 п. вместе лицевыми весь ряд  
видео 
На спицах 8 п. 
Отрезаем рабочую нить, оставив кончик ~ 10 - 15 см и с помощью иглы с большим 

ушком, протягиваем его через петли и уводим на изнаночную сторону видео. 
Фиксируем кончик нити с изнаночной стороны видео. 

Также фиксируем кончик нити на резинке в месте соединения вязания в круг, 
уводя его за стенки лицевых петель с изнаночной стороны видео. 

Не забывайте про важный этап - это стирка изделия и правильная его сушка 
видео. 

 
Шапочка готова!  

 
 
 
 
 
Размер 3 (ОГ 56 - 58 см) 

 
Резинка: 
 

На круговые спицы № 3 (либо на размер меньше тех, на которых вы попали в 
заданную плотность), набираем 128 петель итальянским способом (имитация 
фабричного края) + 1 дополнительную петлю набираем обычным способом, для 
закрепления края и соединения вязания в круг видео.  

Разворачиваем вязание, первую петлю снимаем не провязывая, далее вяжем по 
узору: 1 изн.п., 1 лиц.п. и т.д. до конца ряда, кроме последней петли.  

Далее соединяем вязание в круг (предварительно убедившись, что петли не 
перевернулись), провязываем последнюю петлю с правой спицы и первую петлю с 
левой спицы вместе лицевой петлёй видео.  

Далее меняем спицы на № 4 (либо на те, на которых вы попали в заданную 
плотность) и вяжем узором резинка 1*1 (1 лиц.п., 1 изн.п.) вверх 26 рядов, что 
составляет ~ 7 - 7,5 см. видео. 

 
 

 
 

https://youtube.com/shorts/ZsSba-zD9v8?feature=share
https://youtube.com/shorts/0jJWpJrbYbw?feature=share
https://youtube.com/shorts/seN4HzkzS9Q?feature=share
https://youtube.com/shorts/8qf6DbLBtc8?feature=share
https://youtube.com/shorts/jGLiNxpvNaw?feature=share
https://youtube.com/shorts/SYAHxU-8rYM?feature=share
https://youtube.com/shorts/Rv5ShHjrrp4?feature=share
https://youtube.com/shorts/QQHZjoOvbx8?feature=share
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Полоса платочной вязки: 
 

Далее переходим на спицы № 3, если вяжите достаточно туго или 2,5, если вяжите 
слабо (либо на размер/полтора меньше тех, на которых вы попали в заданную 
плотность) и приступаем к вязанию узора платочная вязка:  

1 ряд   все петли лицевыми видео 
2 ряд  127 изн.п., последнюю петлю снимаем не провязывая, далее поднимаем 

накид, подхватывая нить между снятой петлёй и следующей петлёй, возвращаем 
непровязанную петлю обратно на левую спицу и провязываем вместе и петлю и накид 
изнаночной петлёй (это делается для того, чтобы не было видно перехода от 
изнаночного ряда к лицевому) видео 

Продолжаем вязать, повторяя 1 и 2 ряды, ещё 10 рядов, всего 12 рядов платочной 
вязки. 

Обратите внимание на то, что, если вы провязываете петли таким же 
способом, как и я, то в последующих рядах, лицевые провязываются уже за заднюю 
стенку.  

13 ряд переходим на спицы на № 4 (либо на те, на которых вы попали в заданную 
плотность) и провязываем весь ряд лицевыми петлями. 

 

 
 
Основная часть: 
 

Далее переходим к вязанию основного узора - резинка 1*1 и вяжем вверх по кругу 
ещё 24 ряда, что составляет ~ 6,5 - 7 см. 

 
На данном этапе, можно примерить шапку, чтобы понять хватает ли вам 

глубины, учитывая, что макушка добавит ещё ~ 7,5 - 8 см. Если нет, то провяжите 
дополнительно несколько рядов. 

 
Формирование макушки: 
 

Убавления будем выполнять путём провязывания двух петель вместе изнаночной 
петлёй, вдоль линий убавок. Всего 4 линии, каждая состоит из 3 петель (1 лиц.п., 1 
изн.п., 1 лиц.п.). Убавки будем делать через ряд перед и сразу после линий убавок. 
Для удобства их можно отметить маркерами. 

 

https://youtube.com/shorts/AUGHUGMpRqE?feature=share
https://youtube.com/shorts/joD1BFzIZaw?feature=share
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1 ряд   14 п. по узору, убавка, 3 п. по узору, убавка, 25 п. по узору, убавка, 3 п. по 
узору, убавка, 25 п. по узору, убавка, 3 п. по узору, убавка, 25 п. по узору, убавка, 3 п. 
по узору, убавка, 11 п. по узору видео 

2 ряд   все петли по узору видео 
3 ряд   13 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 23 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

23 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 23 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 10 п. по 
уз. видео 

4 ряд   все петли по узору 
5 ряд   12 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 21 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

21 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 21 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 9 п. по 
уз.  

6 ряд   все петли по узору 
7 ряд   11 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 19 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

19 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 19 п. по уз:, убавка, 3 п. по уз., убавка, 8 п. по 
уз.  

8 ряд   все петли по узору 
9 ряд   10 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 17 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

17 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 17 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 7 п. по 
уз.  

10 ряд   все петли по узору 
11 ряд   9 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 15 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

15 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 15 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 6 п. по 
уз.  

12 ряд   все петли по узору 
13 ряд   8 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 13 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

13 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 13 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 5 п. по 
уз.  

14 ряд   все петли по узору 
 

На данном этапе, для более комфортного вязания, воспользуйтесь чулочными 
спицами, либо второй парой спиц на леске. 

 

15 ряд   7 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 11 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 
11 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 11 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 4 п. по 
уз.  

https://youtube.com/shorts/Nm-jmT-GniQ?feature=share
https://youtube.com/shorts/r9nW2OE0O5Y?feature=share
https://youtube.com/shorts/wgF3cq9MZ80?feature=share
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16 ряд   все петли по узору 
17 ряд   6 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 9 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

9 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 9 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз.  
18 ряд   все петли по узору 
19 ряд   5 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 7 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

7 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 7 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 2 п. по уз.  
20 ряд   все петли по узору 
21 ряд   4 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 5 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

5 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 5 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 1 п. по уз.  
22 ряд   все петли по узору 
23 ряд   3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка  
24 ряд   все петли по узору 
На спицах 32 п.  
25 ряд   провязываем по 2 п. вместе лицевыми весь ряд  
26 ряд   провязываем по 2 п. вместе лицевыми весь ряд  
видео 
На спицах 8 п. 
 
Отрезаем рабочую нить, оставив кончик ~ 10 - 15 см и с помощью иглы с большим 

ушком, протягиваем его через петли и уводим на изнаночную сторону видео. 
Фиксируем кончик нити с изнаночной стороны видео. 

Также фиксируем кончик нити на резинке в месте соединения вязания в круг, 
уводя его за стенки лицевых петель с изнаночной стороны видео. 

Не забывайте про важный этап - это стирка изделия и правильная его сушка 
видео. 

 
Шапочка готова!  

 
 
 
 
Размер 4 (ОГ 59 - 60 см) 
 

Резинка: 
 

На круговые спицы № 3 (либо на размер меньше тех, на которых вы попали в 
заданную плотность), набираем 136 петель итальянским способом (имитация 
фабричного края) + 1 дополнительную петлю набираем обычным способом, для 
закрепления края и соединения вязания в круг видео.  

Разворачиваем вязание, первую петлю снимаем не провязывая, далее вяжем по 
узору: 1 изн.п., 1 лиц.п. и т.д. до конца ряда, кроме последней петли.  

Далее соединяем вязание в круг (предварительно убедившись, что петли не 
перевернулись), провязываем последнюю петлю с правой спицы и первую петлю с 
левой спицы вместе лицевой петлёй видео.  

https://youtube.com/shorts/ZsSba-zD9v8?feature=share
https://youtube.com/shorts/0jJWpJrbYbw?feature=share
https://youtube.com/shorts/seN4HzkzS9Q?feature=share
https://youtube.com/shorts/8qf6DbLBtc8?feature=share
https://youtube.com/shorts/jGLiNxpvNaw?feature=share
https://youtube.com/shorts/SYAHxU-8rYM?feature=share
https://youtube.com/shorts/Rv5ShHjrrp4?feature=share
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Далее меняем спицы на № 4 (либо на те, на которых вы попали в заданную 
плотность) и вяжем узором резинка 1*1 (1 лиц.п., 1 изн.п.) вверх 26 рядов, что 
составляет ~ 7 - 7,5 см. видео. 

 

 
 
Полоса платочной вязки: 
 

Далее переходим на спицы № 3, если вяжите достаточно туго или 2,5, если вяжите 
слабо (либо на размер/полтора меньше тех, на которых вы попали в заданную 
плотность) и приступаем к вязанию узора платочная вязка:  

1 ряд   все петли лицевыми видео 
2 ряд  135 изн.п., последнюю петлю снимаем не провязывая, далее поднимаем 

накид, подхватывая нить между снятой петлёй и следующей петлёй, возвращаем 
непровязанную петлю обратно на левую спицу и провязываем вместе и петлю и накид 
изнаночной петлёй (это делается для того, чтобы не было видно перехода от 
изнаночного ряда к лицевому) видео 

Продолжаем вязать, повторяя 1 и 2 ряды, ещё 10 рядов, всего 12 рядов платочной 
вязки. 

Обратите внимание на то, что, если вы провязываете петли таким же 
способом, как и я, то в последующих рядах, лицевые провязываются уже за заднюю 
стенку.  

13 ряд переходим на спицы на № 4 (либо на те, на которых вы попали в заданную 
плотность) и провязываем весь ряд лицевыми петлями. 

 

 
 

https://youtube.com/shorts/QQHZjoOvbx8?feature=share
https://youtube.com/shorts/AUGHUGMpRqE?feature=share
https://youtube.com/shorts/joD1BFzIZaw?feature=share
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Основная часть: 
 

Далее переходим к вязанию основного узора - резинка 1*1 и вяжем вверх по кругу 
ещё 26 рядов, что составляет ~ 7 - 7,5 см. 

 
На данном этапе, можно примерить шапку, чтобы понять хватает ли вам 

глубины, учитывая, что макушка добавит ещё ~ 8 – 8,5 см. Если нет, то 
провяжите дополнительно несколько рядов. 
 

Формирование макушки: 
 
Убавления будем выполнять путём провязывания двух петель вместе изнаночной 

петлёй, вдоль линий убавок, их 4 и каждая состоит из 3 петель (1 лиц.п., 1 изн.п., 1 
лиц.п.). Убавки будем делать через ряд перед и сразу после линий убавок. 

 
Убавления будем выполнять путём провязывания двух петель вместе изнаночной 

петлёй, вдоль линий убавок. Всего 4 линии, каждая состоит из 3 петель (1 лиц.п., 1 
изн.п., 1 лиц.п.). Убавки будем делать через ряд перед и сразу после линий убавок. 
Для удобства их можно отметить маркерами. 

 
1 ряд   14 п. по узору, убавка, 3 п. по узору, убавка, 27 п. по узору, убавка, 3 п. по 

узору, убавка, 27 п. по узору, убавка, 3 п. по узору, убавка, 27 п. по узору, убавка, 3 п. 
по узору, убавка, 13 п. по узору видео 

2 ряд   все петли по узору видео 
3 ряд   13 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 25 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

25 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 25 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 12 п. по 
уз. видео 

4 ряд   все петли по узору 
5 ряд   12 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 23 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

23 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 23 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 11 п. по 
уз.  

6 ряд   все петли по узору 
7 ряд   11 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 21 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

21 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 21 п. по уз:, убавка, 3 п. по уз., убавка, 10 п. по 
уз.  

8 ряд   все петли по узору 
9 ряд   10 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 19 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

19 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 19 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 9 п. по 
уз.  

10 ряд   все петли по узору 
11 ряд   9 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 17 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

17 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 17 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 8 п. по 
уз.  

12 ряд   все петли по узору 

https://youtube.com/shorts/Nm-jmT-GniQ?feature=share
https://youtube.com/shorts/r9nW2OE0O5Y?feature=share
https://youtube.com/shorts/wgF3cq9MZ80?feature=share
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13 ряд   8 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 15 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 
15 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 15 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 7 п. по 
уз.  

14 ряд   все петли по узору 
15 ряд   7 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 13 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

13 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 13 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 6 п. по 
уз.  

16 ряд   все петли по узору 
 

На данном этапе, для более комфортного вязания, воспользуйтесь чулочными 
спицами, либо второй парой спиц на леске. 

 

17 ряд   6 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 11 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 
11 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 11 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 5 п. по 
уз.  

18 ряд   все петли по узору 
19 ряд   5 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 9 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

9 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 9 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 4 п. по уз.  
20 ряд   все петли по узору 
21 ряд   4 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 7 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

7 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 7 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз.  
22 ряд   все петли по узору 
23 ряд   3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 5 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

5 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 5 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 2 п. по уз.  
24 ряд   все петли по узору 
25 ряд   2 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 

3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 3 п. по уз., убавка, 1 п. по уз.  
26 ряд   все петли по узору 
На спицах 32 п.  
27 ряд   провязываем по 2 п. вместе лицевыми весь ряд  
28 ряд   провязываем по 2 п. вместе лицевыми весь ряд  
видео 
На спицах 8 п. 
 

https://youtube.com/shorts/ZsSba-zD9v8?feature=share
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Отрезаем рабочую нить, оставив кончик ~ 10 - 15 см и с помощью иглы с большим 
ушком, протягиваем его через петли и уводим на изнаночную сторону видео. 
Фиксируем кончик нити с изнаночной стороны видео. 

Также фиксируем кончик нити на резинке в месте соединения вязания в круг, 
уводя его за стенки лицевых петель с изнаночной стороны видео. 

Не забывайте про важный этап - это стирка изделия и правильная его сушка 
видео. 

 
Шапочка готова!  

 
 

 
 

МИТЕНКИ 
НАЧАЛО ВЯЗАНИЯ  

 

 

 
 

 
 
Размер 1 (ОЛ 15 -16 см) 
 

Левая и Правая митенки 
 

Резинка: 
 

На чулочные спицы № 3,5 (либо на те, на которых вы попали в заданную 
плотность), набираем классическим способом 44 петли + 1 дополнительную петлю. 
Соединяем вязание в круг, протягивая первую петлю через последнюю и вяжем 
узором резинка 1*1 (1 лиц.п., 1 изн.п.) 16 рядов, примерно 4,5 см видео. Если нет 
чулочных спиц, можно воспользоваться парой спиц на леске. 

 

https://youtube.com/shorts/0jJWpJrbYbw?feature=share
https://youtube.com/shorts/seN4HzkzS9Q?feature=share
https://youtube.com/shorts/8qf6DbLBtc8?feature=share
https://youtube.com/shorts/jGLiNxpvNaw?feature=share
https://youtube.com/shorts/jddEkxsiFxY?feature=share
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Полоса платочной вязки: 
 

Далее переходим на спицы № 2,5 (либо на размер меньше тех, на которых вы 
попали в заданную плотность) и вяжем 12 рядов узором платочная вязка (1 ряд все 
петли лиц., 2 ряд все петли изн.) видео 

13 ряд переходим обратно на спицы № 3,5 (либо на те, на которых вы попали в 
заданную плотность) и провязываем ряд лицевыми петлями, делая накид от себя 
после каждой 6 петли, кроме последних 6 петель, всего 6 накидов видео. 

Далее 1 ряд провязываем узором резинка 1*1 (накиды провязываем за заднюю 
стенку) видео. 

На спицах 50 петель. 
 

 
 

Левая митенка 
 

Прибавка петель для большого пальца: 
 

Продолжаем вязать узором резинка 1*1 и делать прибавки (всего 8 прибавок) для 
формирования большого пальца: 

1 ряд   34 п. по уз. (1 лиц.п., 1 изн.п.), накид от себя, Маркер,16 п. по уз. (1 лиц.п., 
1 изн.п.) 

2 ряд   34 п. по уз., накид провязываем лиц.п. за заднюю стенку, М, 16 п. по уз. 
3 ряд   35 п. по уз., накид от себя, М, 16 п. по уз. 
4 ряд   35 п. по уз., накид провязываем изн.п. за заднюю стенку, М, 16 п. по уз. 
видео 

https://youtube.com/shorts/Me4KRheyxmU?feature=share
https://youtube.com/shorts/-O4_5-7iYjc?feature=share
https://youtube.com/shorts/dTWWhVMJVIc?feature=share
https://youtube.com/shorts/sRc-5Unbz60?feature=share
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5 ряд   36 п. по уз., накид от себя, М,16 п. по уз. 
6 ряд   36 п. по уз., накид провязываем лиц.п. за заднюю стенку, М, 16 п. по уз. 
7 ряд   37 п. по уз., накид от себя, М, 16 п. по уз. 
8 ряд   37 п. по уз., накид провязываем изн.п. за заднюю стенку, М, 16 п. по уз. 
9 ряд   38 п. по уз., накид от себя, М,16 п. по уз. 
10 ряд   38 п. по уз., накид провязываем лиц.п. за заднюю стенку, М, 16 п. по уз. 
11 ряд   39 п. по уз., накид от себя, М, 16 п. по уз. 
12 ряд   39 п. по уз., накид провязываем изн.п. за заднюю стенку, М, 16 п. по уз. 
13 ряд   40 п. по уз., накид от себя, М,16 п. по уз. 
14 ряд   40 п. по уз., накид провязываем лиц.п. за заднюю стенку, М, 16 п. по уз. 
15 ряд   41 п. по уз., накид от себя, М, 16 п. по уз. 
16 ряд   41 п. по уз., накид провязываем изн.п. за заднюю стенку, М, 16 п. по уз. 
На спицах 58 петель. 
 
Основная часть: 
 

В следующем ряду, перенесём петли большого пальца на дополнительную нить, 
прибавим 2 петли к основной части и провяжем её по кругу резинкой 1*1. 

 

 
 

17 ряд   42 п. по узору, 16 петель переносим с помощью иглы на дополнительную 
нить и набираем ещё 2 петли на правую спицу видео 

18 ряд   соединяем вязание в круг, провязываем по узору 44 петли основной части 
(добавленные 2 петли провязываем за переднюю стенку)   

Продолжаем вязать вверх ещё 16 рядов, примерно 4,5 - 5 см. 
 
На данном этапе можно примереть митенку, посмотреть достаточно ли вам 

её длины, если нет, провяжите ещё несколько рядов до нужной вам длины. 
 
Далее отрезаем рабочую нить, оставив кончик ~ 80 см, и с помощью иглы 

закрываем петли эластичным способом видео. 
 
Большой палец: 
 

Переснимаем петли с дополнительной нити на спицы № 3,5 (либо на те, на 
которых вы попали в заданную плотность), присоединяем рабочую нить и 

https://youtube.com/shorts/JXaTsE-gGI4?feature=share
https://youtube.com/shorts/l5rkUDudZP0?feature=share
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провязываем по узору 16 петель. Далее с помощью крючка поднимаем по кругу 4 
петли. Соединяем вязание в круг и вяжем вверх узором резинка 1*1 12 рядов, 
примерно 3,5 см видео. 

На данном этапе можно примерить митенку, посмотреть достаточно ли вам 
длины для пальца, если нет, провяжите ещё несколько рядов до нужной вам длины. 

 
Закрываем петли эластичным способом с помощью иглы, также, как закрывали 

петли основной части митенки. 
 

    
 
 

Правая митенка 
 

Прибавка петель для большого пальца: 
 

Продолжаем вязать узором резинка 1*1 и делать прибавки (всего 8 прибавок) для 
формирования большого пальца: 

1 ряд   15 п. по уз. (1 лиц.п., 1 изн.п.), Маркер, накид на себя, 35 п. по уз. (1 изн.п., 
1 лиц.п.) 

2 ряд   15 п. по уз., М, накид провязываем лиц.п. за переднюю стенку, 35 п. по уз. 
3 ряд   15 п. по уз., М, накид на себя, 36 п. по уз. 
4 ряд   15 п. по уз., М, накид провязываем изн.п. за переднюю стенку, 36 п. по уз. 
видео 
5 ряд   15 п. по уз., М, накид на себя, 37 п. по уз. 
6 ряд   15 п. по уз., М, накид провязываем лиц.п. за переднюю стенку, 37 п. по уз. 
7 ряд   15 п. по уз., М, накид на себя, 38 п. по уз. 
8 ряд   15 п. по уз., М, накид провязываем изн.п. за переднюю стенку, 38 п. по уз. 
9 ряд   15 п. по уз., М, накид на себя, 39 п. по уз. 
10 ряд   15 п. по уз., М, накид провязываем лиц.п. за переднюю стенку, 39 п. по уз. 
11 ряд   15 п. по уз., М, накид на себя, 40 п. по уз. 
12 ряд   15 п. по уз., М, накид провязываем изн.п. за переднюю стенку, 40 п. по уз. 
13 ряд   15 п. по уз., М, накид на себя, 41 п. по уз. 
14 ряд   15 п. по уз., М, накид провязываем лиц.п. за переднюю стенку, 41 п. по уз. 
15 ряд   15 п. по уз., М, накид на себя, 42 п. по уз. 
16 ряд   15 п. по уз., М, накид провязываем изн.п. за переднюю стенку, 41 п. по 

уз., 1 п. оставляем не провязывая. 

https://youtube.com/shorts/PKlTv_BSbKU?feature=share
https://youtube.com/shorts/fE1YcgHGAqQ?feature=share
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На спицах 58 петель. 
 
Основная часть: 
 

В следующем ряду, перенесём петли большого пальца на дополнительную нить, 
прибавим 2 петли к основной части и провяжем её по кругу резинкой 1*1. 

 

 
 

17 ряд  16 петель (1 петля, которую мы оставили не провязанной + 15 петель 
начала ряда) переносим с помощью иглы на дополнительную нить, набираем ещё 2 
петли на правую спицу, соединяем вязание в круг и провязываем 42 п. по узору  видео 

18 ряд   провязываем по узору 44 петли основной части (добавленные 2 петли 
провязываем за переднюю стенку)   

Продолжаем вязать вверх ещё 16 рядов, примерно 4,5 - 5 см. 
 
На данном этапе можно примереть митенку, посмотреть достаточно ли вам 

её длины, если нет, провяжите ещё несколько рядов до нужной вам длины. 
 
Далее отрезаем рабочую нить, оставив кончик ~ 80 см, и с помощью иглы 

закрываем петли эластичным способом видео. 
 
Большой палец: 
 

Переснимаем петли с дополнительной нити на спицы № 3,5 (либо на те, на 
которых вы попали в заданную плотность), присоединяем рабочую нить и 
провязываем по узору 16 петель. Далее с помощью крючка поднимаем по кругу 4 
петли. Соединяем вязание в круг и вяжем вверх узором резинка 1*1 12 рядов, 
примерно 3,5 см видео. 

 
На данном этапе можно примерить митенку, посмотреть достаточно ли вам 

длины для пальца, если нет, провяжите ещё несколько рядов до нужной вам длины. 
 
Закрываем петли эластичным способом с помощью иглы, также, как закрывали 

петли основной части митенки.  
Прячем все кончики с изнаночной стороны, уводя их за стенки лицевых петель 

видео и проводим вто. 
 

https://youtube.com/shorts/jpPmcs6rlc4?feature=share
https://youtube.com/shorts/l5rkUDudZP0?feature=share
https://youtube.com/shorts/ObsNTUBsOMY?feature=share
https://youtube.com/shorts/VC0-eGgI9wo?feature=share
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Митенки готовы! 

 
 
Размер 2 (ОЛ 17-18 см) 
 

Левая и Правая митенки 
 

Резинка: 
 

На чулочные спицы № 3,5 (либо на те, на которых вы попали в заданную 
плотность), набираем классическим способом 48 петель + 1 дополнительную 
петлю. Соединяем вязание в круг, протягивая первую петлю через последнюю и 
вяжем узором резинка 1*1 (1 лиц.п., 1 изн.п.) 16 рядов, примерно 4,5 см видео. Если 
нет чулочных спиц, можно воспользоваться парой спиц на леске. 

 

 
 
Полоса платочной вязки: 
 

Далее переходим на спицы № 2,5 (либо на размер меньше тех, на которых вы 
попали в заданную плотность) и вяжем 12 рядов узором платочная вязка (1 ряд все 
петли лиц., 2 ряд все петли изн.) видео 

13 ряд переходим обратно на спицы № 3,5 (либо на те, на которых вы попали в 
заданную плотность) и провязываем ряд лицевыми петлями, делая накид от себя 
после каждой 6 петли, всего 8 накидов видео. 

https://youtube.com/shorts/jddEkxsiFxY?feature=share
https://youtube.com/shorts/Me4KRheyxmU?feature=share
https://youtube.com/shorts/-O4_5-7iYjc?feature=share
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Далее 1 ряд провязываем узором резинка 1*1 (накиды провязываем за заднюю 
стенку) видео. 

На спицах 56 петель. 
 

 
 
 

Левая митенка 
 

Прибавка петель для большого пальца: 
 

Продолжаем вязать узором резинка 1*1 и делать прибавки (всего 8 прибавок) для 
формирования большого пальца: 

1 ряд   40 п. по уз. (1 лиц.п., 1 изн.п.), накид от себя, Маркер,16 п. по уз. (1 лиц.п., 
1 изн.п.) 

2 ряд   40 п. по уз., накид провязываем лиц.п. за заднюю стенку, М, 16 п. по уз. 
3 ряд   41 п. по уз., накид от себя, М, 16 п. по уз. 
4 ряд   41 п. по уз., накид провязываем изн.п. за заднюю стенку, М, 16 п. по уз. 
видео 
5 ряд   42 п. по уз., накид от себя, М,16 п. по уз. 
6 ряд   42 п. по уз., накид провязываем лиц.п. за заднюю стенку, М, 16 п. по уз. 
7 ряд   43 п. по уз., накид от себя, М, 16 п. по уз. 
8 ряд   43 п. по уз., накид провязываем изн.п. за заднюю стенку, М, 16 п. по уз. 
9 ряд   44 п. по уз., накид от себя, М,16 п. по уз. 
10 ряд   44 п. по уз., накид провязываем лиц.п. за заднюю стенку, М, 16 п. по уз. 
11 ряд   45 п. по уз., накид от себя, М, 16 п. по уз. 
12 ряд   45 п. по уз., накид провязываем изн.п. за заднюю стенку, М, 16 п. по уз. 
13 ряд   46 п. по уз., накид от себя, М,16 п. по уз. 
14 ряд   46 п. по уз., накид провязываем лиц.п. за заднюю стенку, М, 16 п. по уз. 
15 ряд   47 п. по уз., накид от себя, М, 16 п. по уз. 
16 ряд   47 п. по уз., накид провязываем изн.п. за заднюю стенку, М, 16 п. по уз. 
На спицах 64 петли. 
 
Основная часть: 
 

В следующем ряду, перенесём петли большого пальца на дополнительную нить, 
прибавим 2 петли к основной части и провяжем её по кругу резинкой 1*1. 

 

https://youtube.com/shorts/dTWWhVMJVIc?feature=share
https://youtube.com/shorts/sRc-5Unbz60?feature=share
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17 ряд   48 п. по узору, 16 петель переносим с помощью иглы на дополнительную 
нить и набираем ещё 2 петли на правую спицу видео 

18 ряд   соединяем вязание в круг, провязываем по узору 50 петель основной 
части (добавленные 2 петли провязываем за переднюю стенку)   

Продолжаем вязать вверх ещё 18 рядов, примерно 5 - 5,5 см. 
 
На данном этапе можно примереть митенку, посмотреть достаточно ли вам 

её длины, если нет, провяжите ещё несколько рядов до нужной вам длины. 
Далее отрезаем рабочую нить, оставив кончик ~ 80 см, и с помощью иглы 

закрываем петли эластичным способом видео. 
 
Большой палец: 
 

Переснимаем петли с дополнительной нити на спицы № 3,5 (либо на те, на 
которых вы попали в заданную плотность), присоединяем рабочую нить и 
провязываем по узору 16 петель. Далее с помощью крючка поднимаем по кругу 4 
петли. Соединяем вязание в круг и вяжем вверх узором резинка 1*1 14 рядов, 
примерно 4 см видео. 

На данном этапе можно примерить митенку, посмотреть достаточно ли вам 
длины для пальца, если нет, провяжите ещё несколько рядов до нужной вам длины. 

 
Закрываем петли эластичным способом с помощью иглы, также, как закрывали 

петли основной части митенки. 
 

    

https://youtube.com/shorts/JXaTsE-gGI4?feature=share
https://youtube.com/shorts/l5rkUDudZP0?feature=share
https://youtube.com/shorts/PKlTv_BSbKU?feature=share
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Правая митенка 
 

Прибавка петель для большого пальца: 
 

Продолжаем вязать узором резинка 1*1 и делать прибавки (всего 8 прибавок) для 
формирования большого пальца: 

1 ряд   15 п. по уз. (1 лиц.п., 1 изн.п.), Маркер, накид на себя, 41 п. по уз. (1 изн.п., 
1 лиц.п.) 

2 ряд   15 п. по уз., М, накид провязываем лиц.п. за переднюю стенку, 41 п. по уз. 
3 ряд   15 п. по уз., М, накид на себя, 42 п. по уз. 
4 ряд   15 п. по уз., М, накид провязываем изн.п. за переднюю стенку, 42 п. по уз. 
видео 
5 ряд   15 п. по уз., М, накид на себя, 43 п. по уз. 
6 ряд   15 п. по уз., М, накид провязываем лиц.п. за переднюю стенку, 43 п. по уз. 
7 ряд   15 п. по уз., М, накид на себя, 44 п. по уз. 
8 ряд   15 п. по уз., М, накид провязываем изн.п. за переднюю стенку, 44 п. по уз. 
9 ряд   15 п. по уз., М, накид на себя, 45 п. по уз. 
10 ряд   15 п. по уз., М, накид провязываем лиц.п. за переднюю стенку, 45 п. по уз. 
11 ряд   15 п. по уз., М, накид на себя, 46 п. по уз. 
12 ряд   15 п. по уз., М, накид провязываем изн.п. за переднюю стенку, 46 п. по уз. 
13 ряд   15 п. по уз., М, накид на себя, 47 п. по уз. 
14 ряд   15 п. по уз., М, накид провязываем лиц.п. за переднюю стенку, 47 п. по уз. 
15 ряд   15 п. по уз., М, накид на себя, 48 п. по уз. 
16 ряд   15 п. по уз., М, накид провязываем изн.п. за переднюю стенку, 47 п. по 

уз., 1 п. оставляем не провязывая. 
На спицах 64 петли. 
Основная часть: 
 

В следующем ряду, перенесём петли большого пальца на дополнительную нить, 
прибавим 2 петли к основной части и провяжем её по кругу резинкой 1*1. 

 

 
 

17 ряд  16 петель (1 петля, которую мы оставили не провязанной + 15 петель 
начала ряда) переносим с помощью иглы на дополнительную нить, набираем ещё 2 
петли на правую спицу, соединяем вязание в круг и провязываем 48 п. по узору  видео 

18 ряд   провязываем по узору 50 петель основной части (добавленные 2 петли 
провязываем за переднюю стенку)   

https://youtube.com/shorts/fE1YcgHGAqQ?feature=share
https://youtube.com/shorts/jpPmcs6rlc4?feature=share
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Продолжаем вязать вверх ещё 18 рядов, примерно 5 - 5,5 см. 
 
На данном этапе можно примереть митенку, посмотреть достаточно ли вам 

её длины, если нет, провяжите ещё несколько рядов до нужной вам длины. 
Далее отрезаем рабочую нить, оставив кончик ~ 80 см, и с помощью иглы 

закрываем петли эластичным способом видео. 
 
Большой палец: 
 

Переснимаем петли с дополнительной нити на спицы № 3,5 (либо на те, на 
которых вы попали в заданную плотность), присоединяем рабочую нить и 
провязываем по узору 16 петель. Далее с помощью крючка поднимаем по кругу 4 
петли. Соединяем вязание в круг и вяжем вверх узором резинка 1*1 14 рядов, 
примерно 4 см видео. 

 
На данном этапе можно примерить митенку, посмотреть достаточно ли вам 

длины для пальца, если нет, провяжите ещё несколько рядов до нужной вам длины. 
 
Закрываем петли эластичным способом с помощью иглы, также, как закрывали 

петли основной части митенки.  
Прячем все кончики с изнаночной стороны, уводя их за стенки лицевых петель 

видео и проводим вто. 
 

  
 
Митенки готовы! 

 
 
Размер 3 (ОЛ 19-20 см) 
 

Правая и Левая митенки 
 

Резинка: 
 

На чулочные спицы № 3,5 (либо на те, на которых вы попали в заданную 
плотность), набираем классическим способом 52 петли + 1 дополнительную петлю. 

https://youtube.com/shorts/l5rkUDudZP0?feature=share
https://youtube.com/shorts/ObsNTUBsOMY?feature=share
https://youtube.com/shorts/VC0-eGgI9wo?feature=share
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Соединяем вязание в круг, протягивая первую петлю ряда через последнюю и вяжем 
узором резинка 1*1 (1 лиц.п., 1 изн.п.) 16 рядов, примерно 4,5 см видео. Если нет 
чулочных спиц, можно воспользоваться парой спиц на леске. 

 

 
 
Полоса платочной вязки: 
 

Далее переходим на спицы № 2,5 (либо на размер меньше тех, на которых вы 
попали в заданную плотность) и вяжем 12 рядов узором платочная вязка (1 ряд все 
петли лиц., 2 ряд все петли изн.) видео 

13 ряд переходим обратно на спицы № 3,5 (либо на те, на которых вы попали в 
заданную плотность) и провязываем ряд лицевыми петлями, делая накид от себя 
после каждой 6 петли, кроме последних 4-х петель, всего 8 накидов видео. 

Далее 1 ряд провязываем узором резинка 1*1 (накиды провязываем по узору за 
заднюю стенку) видео. 

На спицах 60 петель. 
 

 
 
 

Левая митенка 
 

Прибавка петель для формирования большого пальца: 
 

Продолжаем вязать узором резинка 1*1 и делать прибавки (всего 8 прибавок) для 
формирования большого пальца: 

https://youtube.com/shorts/jddEkxsiFxY?feature=share
https://youtube.com/shorts/Me4KRheyxmU?feature=share
https://youtube.com/shorts/-O4_5-7iYjc?feature=share
https://youtube.com/shorts/dTWWhVMJVIc?feature=share
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1 ряд   44 п. по уз. (1 лиц.п., 1 изн.п.), накид от себя, Маркер,16 п. по уз. (1 лиц.п., 
1 изн.п.) 

2 ряд   44 п. по уз., накид провязываем лиц.п. за заднюю стенку, М, 16 п. по уз. 
3 ряд   45 п. по уз., накид от себя, М, 16 п. по уз. 
4 ряд   45 п. по уз., накид провязываем изн.п. за заднюю стенку, М, 16 п. по уз. 
видео 
5 ряд   46 п. по уз., накид от себя, М,16 п. по уз. 
6 ряд   46 п. по уз., накид провязываем лиц.п. за заднюю стенку, М, 16 п. по уз. 
7 ряд   47 п. по уз., накид от себя, М, 16 п. по уз. 
8 ряд   47 п. по уз., накид провязываем изн.п. за заднюю стенку, М, 16 п. по уз. 
9 ряд   48 п. по уз., накид от себя, М,16 п. по уз. 
10 ряд   48 п. по уз., накид провязываем лиц.п. за заднюю стенку, М, 16 п. по уз. 
11 ряд   49 п. по уз., накид от себя, М, 16 п. по уз. 
12 ряд   49 п. по уз., накид провязываем изн.п. за заднюю стенку, М, 16 п. по уз. 
13 ряд   50 п. по уз., накид от себя, М,16 п. по уз. 
14 ряд   50 п. по уз., накид провязываем лиц.п. за заднюю стенку, М, 16 п. по уз. 
15 ряд   51 п. по уз., накид от себя, М, 16 п. по уз. 
16 ряд   51 п. по уз., накид провязываем изн.п. за заднюю стенку, М, 16 п. по уз. 
На спицах 68 петель. 
 
Основная часть: 
 

В следующем ряду, перенесём петли большого пальца на дополнительную нить, 
прибавим 2 петли к основной части и провяжем её по кругу резинкой 1*1. 

 

 
 

17 ряд   52 п. по узору, 16 петель переносим с помощью иглы на дополнительную 
нить и набираем ещё 2 петли на правую спицу видео 

18 ряд   соединяем вязание в круг, провязываем по узору 54 петли основной части 
(добавленные 2 петли провязываем за переднюю стенку) 

Продолжаем вязать вверх ещё 20 рядов, примерно 6 см. 
 
На данном этапе можно примереть митенку, посмотреть достаточно ли вам 

её длины, если нет, провяжите ещё несколько рядов до нужной вам длины. 
Далее отрезаем рабочую нить, оставив кончик ~ 80 см, и с помощью иглы 

закрываем петли эластичным способом видео. 

https://youtube.com/shorts/sRc-5Unbz60?feature=share
https://youtube.com/shorts/JXaTsE-gGI4?feature=share
https://youtube.com/shorts/l5rkUDudZP0?feature=share
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Большой палец: 
 

Переснимаем петли с дополнительной нити на спицы № 3,5 (либо на те, на 
которых вы попали в заданную плотность), присоединяем рабочую нить и 
провязываем по узору 16 петель. Далее с помощью крючка поднимаем по кругу 4 
петли. Соединяем вязание в круг и вяжем вверх узором резинка 1*1 14 рядов, 
примерно 4 см видео. 

На данном этапе можно примерить митенку, посмотреть достаточно ли вам 
длины для пальца, если нет, провяжите ещё несколько рядов до нужной вам длины. 

 
Закрываем петли эластичным способом с помощью иглы, также, как закрывали 

петли основной части митенки. 
 
 

    
 

Правая митенка 
 

Прибавка петель для большого пальца: 
 

Продолжаем вязать узором резинка 1*1 и делать прибавки (всего 8 прибавок) для 
формирования большого пальца: 

1 ряд   15 п. по уз. (1 лиц.п., 1 изн.п.), Маркер, накид на себя, 45 п. по уз. (1 изн.п., 
1 лиц.п.) 

2 ряд   15 п. по уз., М, накид провязываем лиц.п. за переднюю стенку, 45 п. по уз. 
3 ряд   15 п. по уз., М, накид на себя, 46 п. по уз. 
4 ряд   15 п. по уз., М, накид провязываем изн.п. за переднюю стенку, 46 п. по уз. 
видео 
5 ряд   15 п. по уз., М, накид на себя, 47 п. по уз. 
6 ряд   15 п. по уз., М, накид провязываем лиц.п. за переднюю стенку, 47 п. по уз. 
7 ряд   15 п. по уз., М, накид на себя, 48 п. по уз. 
8 ряд   15 п. по уз., М, накид провязываем изн.п. за переднюю стенку, 48 п. по уз. 
9 ряд   15 п. по уз., М, накид на себя, 49 п. по уз. 
10 ряд   15 п. по уз., М, накид провязываем лиц.п. за переднюю стенку, 49 п. по уз. 
11 ряд   15 п. по уз., М, накид на себя, 50 п. по уз. 
12 ряд   15 п. по уз., М, накид провязываем изн.п. за переднюю стенку, 50 п. по уз. 
13 ряд   15 п. по уз., М, накид на себя, 51 п. по уз. 

https://youtube.com/shorts/PKlTv_BSbKU?feature=share
https://youtube.com/shorts/fE1YcgHGAqQ?feature=share
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14 ряд   15 п. по уз., М, накид провязываем лиц.п. за переднюю стенку, 51 п. по уз. 
15 ряд   15 п. по уз., М, накид на себя, 52 п. по уз. 
16 ряд   15 п. по уз., М, накид провязываем изн.п. за переднюю стенку, 52 п. по 

уз., 1 п. оставляем не провязывая. 
На спицах 68 петель. 
 
Основная часть: 
 

В следующем ряду, перенесём петли большого пальца на дополнительную нить, 
прибавим 2 петли к основной части и провяжем её по кругу резинкой 1*1. 

 

 
 

 

17 ряд  16 петель (1 петля, которую мы оставили не провязанной + 15 петель 
начала ряда) переносим с помощью иглы на дополнительную нить, набираем ещё 2 
петли на правую спицу, соединяем вязание в круг и провязываем 52 п. по узору  видео 

18 ряд   провязываем по узору 54 петли основной части (добавленные 2 петли 
провязываем за переднюю стенку)  

 
Продолжаем вязать вверх ещё 20 рядов, примерно 6 см. 
 
На данном этапе можно примереть митенку, посмотреть достаточно ли вам 

её длины, если нет, провяжите ещё несколько рядов до нужной вам длины. 
Далее отрезаем рабочую нить, оставив кончик ~ 80 см, и с помощью иглы 

закрываем петли эластичным способом видео. 
Большой палец: 
 

Переснимаем петли с дополнительной нити на спицы № 3,5 (либо на те, на 
которых вы попали в заданную плотность), присоединяем рабочую нить и 
провязываем по узору 16 петель. Далее с помощью крючка поднимаем по кругу 4 
петли. Соединяем вязание в круг и вяжем вверх узором резинка 1*1 14 рядов, 
примерно 4 см видео. 

 
На данном этапе можно примерить митенку, посмотреть достаточно ли вам 

длины для пальца, если нет, провяжите ещё несколько рядов до нужной вам длины. 
 

https://youtube.com/shorts/jpPmcs6rlc4?feature=share
https://youtube.com/shorts/l5rkUDudZP0?feature=share
https://youtube.com/shorts/ObsNTUBsOMY?feature=share
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Закрываем петли эластичным способом с помощью иглы, также, как закрывали 
петли основной части митенки.  

 
Прячем все кончики с изнаночной стороны, уводя их за стенки лицевых петель 

видео и проводим вто. 
 

  
 
Митенки готовы! 
 
 

Спасибо за проявленный интерес к моему творчеству!!! 
Делитесь своими работами в социальных сетях под тегом #MY_MIU_SET 

Создадим, красивую коллекцию вязанных аксессуаров, вместе! 
 
 

 

https://youtube.com/shorts/VC0-eGgI9wo?feature=share

